

Vážení vedúci a riaditelia odštepných závodov,
Vážená vedúca zákazníckych centier,

Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. (ďalej len „ZsVS, a.s.“) v súvislosti so zvýšením cien vodného a stočného, spúšťa pod záštitou obchodno-ekonomického riaditeľa realizáciu mimoriadnych odpočtov aj prostredníctvom možnosti nahlásenia stavu vodomeru pomocou internetovej stránky www.odpocet.zsvs.sk, ktorá umožňuje zákazníkovi vykonať samoodpočet v jemu vyhovujúcom čase.

Uvedené má byť realizované najmä z dôvodu maximálneho zníženia počtu odberných miest, ktoré by mali byť fyzicky odčítané zamestnancami ZsVS, a.s. Z databázy eviduje ZsVS, a.s. 204 652 zákazníkov, pričom na 155 069 zákazníkov eviduje telefónny kontakt, na 77 769 eviduje e-mailový kontakt a 11 185 zákazníkov sú právnické osoby.

Vzhľadom ku uvedenému bol útvár marketingu a komunikácie požiadaný o vytvorenie podpornej aktivity vo forme vyhlásenia súťaže. Z pozície poverenej vedením útvaru marketingu a komunikácie si Vám dovoľujem zaslať informácie ku kampani s názvom „**Odčítaj a vyhraj**“:

Zákazníci, ktorí vykonajú mimoriadny odpočet vodomeru cez novú internetovú stránku www.odpocet.zsvs.sk, majú možnosť súťažiť o vecné ceny v rámci kampane s názvom „**Odčítaj a vyhraj**“.

Súťaž je časovo vymedzená na obdobie od 14.06.2022 (0:00:00 hod. SEČ) do 06.07.2022 (23:59:59 hod. SEČ).

Do súťaže sa môže zapojiť fyzická osoba, ktorá má **uzatvorenú a aktívnu „Zmluvu so ZsVS, a.s., o dodávke vody z verejného vodovodu a o odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou - pre fyzické osoby (domácnosti)“** (ďalej iba ako „účastník“) a **ktorá súhlasí s podmienkami súťaže a s týmto štatútom.**

Podmienkou zapojenia do súťaže je, aby účastník v období od 14.06.2022 do 06.07.2022 vrátane, **vykonal odpočet aktuálneho stavu vodomeru pre svoje odberné miesto** a údaje z odpočtu zaslal Vyhlasovateľovi prostredníctvom formulára „*Nahlásiť stav vodomeru*“ na web stránke www.odpocet.zsvs.sk.

Účastník sa do súťaže môže zapojiť na základe svojej žiadosti tak, že na webstránke www.odpocet.zsvs.sk po zadaní údajov do formulára „*Nahlásiť stav vodomeru*“ zaklikne políčko „*Chcem sa zapojiť do súťaže „Odčítaj a vyhraj*“ a vyplnení osobné údaje účastníka v rozsahu meno, priezvisko, adresa, mesto, PSČ, E-mail a telefón. Stav počítadla vodomeru v m³ musí byť aktuálny, pričom zadaný odpočet môže byť u výhercov preverený povereným pracovníkom ZsVS, a.s.

Podmienkou zapojenia do súťaže je, že účastník súťaže akceptuje, že v prípade jeho výhry v súťaži, ZsVS, a.s. na svojej webovej stránke www.zsvs.sk zverejní jeho meno, prvé písmeno priezviska a mesto.

Účastník sa môže zapojiť do súťaže len raz, a to aj v prípade, ak má uzatvorené zmluvy na viaceré odberné miesta (vodomerov).

Po odoslaní údajov tlačidlom „Odoslať odpočet“ bude účastník o zapojení do súťaže informovaný potvrdzujúcou správou na obrazovke súťažného formulára.

Účastníkom súťaže môže byť aj zamestnanec ZsVS, a.s. alebo jeho rodinný príslušník z dôvodu, že ZsVS, a.s. zamestnancom alebo rodinným príslušníkom zamestnancov ZsVS, a.s. neposkytuje žiadne zamestnanecké benefity vo vzťahu k výške ceny vodného a stočného.

Z dôvodu eliminácie podozrenia z manipulácie žrebovania a vylúčenia konfliktu záujmu sa o výhercovi rozhodne náhodným žrebovaním dňa 04.08.2022 v priestoroch sídla ZsVS, a. s., za účasti troch zamestnancov ZsVS, a.s. a notára. Priebeh žrebovania a jeho výsledky osvedčí notár určený ZsVS, a.s. O priebehu a výsledku žrebovania bude spísaná notárska zápisnica.

Účastník sa môže zapojiť do súťaže o atraktívne vecné ceny v nasledovnom rozsahu:

1. cena: voucher na dovolenku od cestovnej kancelárie CK HYDROTOUR v hodnote 2 500 EUR
2. cena: cross elektrický bicykel
3. cena: horský bicykel
4. cena: android tablet
5. cena: kolobežka
6. – 15. cena: cestovný kufor
16. – 30. cena: Soda Stream party pack
31. – 60. cena: balíček Slowlandia
61. – 80. cena: plážový uterák v netkanej taške
81. – 100. cena: ekologická fľaša na vodu 550 ml

Uvedená aktivita bude okrem jej propagácie na webovej stránke ZsVS, a.s. v rámci aktualít podporená printovou inzerciou v MY regionálne noviny (MY Nitra, MY Nové Zámky, MY Levice, MY Topoľčany) v rámci pôsobnosti ZsVS, a.s., bannerovou kampaňou na webe (mynitra.sme.sk, mynovezamky.sme.sk, mytopolcany.sme.sk, mylevice.sme.sk, myzitnyostrov.sme.sk) v rozmeroch 300x300; 300x600 a printovou inzerciou v Ujszo, prípadne na základe požiadavky vedúcich a riaditeľov odštepných závodov na online reklamnej tabuly na frekventovanom mieste v rámci príslušnosti odštepného závodu.

Ďakujeme za spoluprácu. Veríme, že sa nám spoločnými silami podarí predchádzať nepríjemným udalostiam pri výkone mimoriadneho odpočtu.